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OEMA A

A Na yodete dimAa oe k&Oe puoko péyebog e otAng A ) povada
Hétonong oto deOvég ovoTNUA HOVADWYV (ATTO AVTEG TTOL dIvovTatL OTn

ot)An B)
A B
1. Xoovogt [ s | A (Ampere)
2. Evépyeux E I| N/C (Newton/Coulomb)
3. ToxocP [ w | V (Volt)
4. HAextoeyeotkny Avvaun € kg (xtAAWOYQappo, KIAO)
5. Avtiotaon R m (U€TEO)
6. 'Evtaon nAextoikov gevpatog I E C (Coulomb)
7. Xwontkomta mukvwtr) C J (Joule)
8. TToAwr] tdom Vx F (Farad)
9. AvvaunF N (Newton)
10. ‘Evraomn nAextoukov mediov E Q (Ohm)
11. Egyo W W (Watt)
12. Aixpopa duvapucov V s (second)
13. ®optioq | C
14. Mnkoc £ | m
15. Malam | ks |
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B1 Noa oxeduoete TG OUVAHLKES YOAUHES o) YURW ATO £VA AQVITIKO

oQTio KalL B) avapeoa oTig TAdKeS evag eTtimedov Tukvwr). =] =

B2 Na emiAéEete Tic owotég oxéoelc Yo ta akoAovda @uotkd peyéon:

A. Taon ota axoa av'cio'cacmgl/ =IR B)V = L V= ?

R
B. Métoo ‘Evtaonc nAexto. Tcaf)(ov@E = klr%l P)E = klg—l YE = k%
C. Toxvg myng: o) P = I/EB) P = €/1(y)P = €I

. . _ 1, Q4] _ 1,9 vl
D. HAexto. Avvapkn Evégyeux o) U = k== @U =k— VU=k>

E. loxig mavw oe avtiotaon: a) P = V2R @P =V2/R v) P = IR?



OEMAT pJ. Vgen (A) Jlaqwiispgz—s

Avo loeg avtiotaoelg ovvdéovtat a) oe oelpd kat ) TagaAAnAa. Kat otig
OV0 TEQITITWOELS OTA AKQX TOL CLOTIUATOG ePaQUOleTaL ) O tdon V. Le
ol TMEQIMTWOor 1N WxVs elvatr peyaAvteon; Na attiodoynoete v
ATIAVTNON 0QG.

O®EMA A

HAektouwed kOkAwpa anoteAeitar and yr) HEA € = 45V kat eowteQikn|g
avtiotaong r = 102 kat and dVo akoua avtiotaoels Ry = 302 kot R, = 612

TIOL elval TAPAAANA cLVOEdeUEVES OTar AKQAL TNG TUYT|G. ¥ &
—Ig <2
a) Na oxedudoete to kUKAwHA. <Ilo -

BBl 36y

B) va vtoAoyioete TNV 0AkN (1] LOOOVLVAUT) AVTIOTAOT] TOU KUKAWATOG. :‘ ke 3 '*;_

=Kig+7 =52

Y) Na vrtoAoyioete v €vTaom tov QeVHATOS oL dxQeéeLt TV Tyn. JT= €  ys _ A
; = z -

0) Na vtoAoyloete v moAwr| t&on g TnNyne. Ve ETr < 4r-is 1=20V

¢) Na vmoAoyloete TIC €VIACES TWV QEVHATWV TOL OXQREOLV TIG

AVTIOTATELS TOV KUKAWUATOG. I = ih: %Q._: (oA I = % -3 _osp
‘ &

ot) Na yodpete tov 1° kavéva tov Kirchhoff kat va tov emaAnOevoete. I= I+ 1y
) ) ) ) / 1S 10A+5A /
C) Na vtoAoytoete TV 10XV MOL TAQEXEL T TINYT) OTO KUKAWHA. KI b= &L= Y = 6w

n) Na vtoAoyioete v LoXV MOL KaTavaAwvetal Tavw o€ kabe avtiotaon.
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Atvovtar dvo @ogtia q; = —1ImC xar q, = —4mC, mov etvar tormoBetnuéva oe

onueia A kar B avtiotoiya mov anéxovv anootaon d = AB = 3m. Na kavete 10
oxnua.

A) Na dtepevvrjoete oe mowx megoxn Oa pmogovoe va Poebet onueio Z omov 1
évtaon Tov NAeKTOLKOV Tedlov undeviCetat.

B) Na Boelte tnv andéotaon x Tov Z amd to A.

Fd.Q%ay TE€67 tur SUVULLe ddsew_ (A E\Kg*wvn}mz,ﬂ
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M (1w C=10"C ¢ o1 povats %0k R orsOVi )



